

# 我国有望在月面建设科学考察站

新华社厦门10月27日电（记者 张逸之 喻菲）记者从第一届中国空间科学大会上获悉，我国载人月球探测相关工作正稳步推进，有望在月面建设科学考察站，为人类踏上火星奠定坚实科学与技术基础。

中国载人航天工程副总设计师陈善广在厦门举行的这次大会上表示，近年来，月球探测被主要航天

国家列为重点发展领域，全球迎来新一轮探月热潮。我国对载人航天后续发展也进行了深入论证和长远谋划，就载人月球探测实施方案开展了多轮深化论证，形成了总体共识和初步方案，目前相关工作正在稳步推进。

陈善广说，载人航天未来的发展趋势是载人月球探测，建立月球

基地，开展科学研究，拓展人类活动空间，不断积累技术和经验，远期目标是实现人类到达火星。

陈善广说，在载人探月过程中，将通过航天员在月面架设探测设施，获取数据和样品，革新人类对月球形成和演化的认识；利用月球低重力、弱磁场、高真空等特点开展有人参与的物理、化学、天文、地质

等多学科研究和原位资源利用，促进基础科学创新与发展；探索人在月球的生存能力、方式和基础生命科学问题，逐步构建月面密闭生活环境，为人类向深空走得更远打下基础。

第一届中国空间科学大会由中国空间科学学会发起并主办，于25日至28日在厦门举行。



## 全国残疾人职业技能大赛暨全国残疾人展能节开幕

10月27日，残疾人选手参加竹编职业技能大赛。

当日，第六届全国残疾人职业技能大赛暨第三届全国残疾人展能节在浙江嘉兴开幕。

新华社记者 翁忻旸 摄

## 社保卡微信知识竞答一期抽奖结果公布

### 特等奖为价值3999元华为手机

□记者 张艳丽 马月红

本报讯 10月25日上午，第一期周口市社保卡微信公众号有奖知识竞答活动抽奖结果公布，特等奖是价值3999元的华为Mate30手机，一、二、三等奖亦揭晓。

在社保卡发行20周年之际，市人社局联合社保卡合作金融机构举办社保卡微信公众号有奖知识竞答活动，共七期，第一期由中国银行周口分行承办。此次活动是我市“社会保障卡20周年惠民服务季”系列活动之一，旨在进一步宣传我市人社信息、社会保障卡12333服务平台，提高广大群众特别是农村地区居民对社保卡的认知度、使用率，充分发挥社保卡便民、利民、惠

民作用。

据了解，有奖知识竞答活动主要采用线上答题的方式进行，微信用户关注“周口市社会保障卡”微信公众号，参与者有5次答题机会，满分者可参与当期答题抽奖活动。

第一期答题时间为10月14日至10月20日，290名满分用户参与抽奖。中奖者包括三等奖50人，获价值100元的奖品；二等奖30人，获价值200元的奖品；一等奖20人，获价值300元的奖品；特等奖1人，奖品为华为Mate30手机一部。

市人社局电子政务中心负责人提醒广大市民，第二期答题时间为10月28日至11月3日，欢迎参与。

## 周口移动 市中医院签订5G智慧医疗合作协议

□记者 窦瀛

本报讯 近日，周口移动与周口市中医院举行5G智慧医疗合作协议签约仪式，旨在通过双方全面业务合作，全力推动5G核心技术在智慧医疗中的行业场景应用，共同探索出一条具有周口特色的市域5G医疗建设模式。

据了解，周口移动将结合市中医院医疗资源和服务能力，充分利用5G网络、区块链、大数据、云计算、电子认证等互联网技术，扩展与升级医疗服务维度，打破时间和空间限制，提供从线上到线下的完整就医服务，提升医院区域内

深度服务能力，为患者带来便捷的就诊体验。在5G网络建设方面，周口移动将充分发挥技术、资金、管理等方面的优势，加快5G网络建设，今年年底将在周口率先实现5G正式商用。此次签约，是我市首例中医医疗行业5G业务合作项目签约，双方将在市中医院数据中心建设、电子病历应用、病人急救、无线查房等方面开展深度合作，并将由医院牵头的院内医疗联合体、专科联盟，从概念应用到实际工作中，借助5G技术助力两院区的互联互通建设，将其打造成全国市级中医院5G智慧医院的新标杆。

## 宜路镇三举措助力乡村振兴

□通讯员 何志

本报讯 郓城县宜路镇模范发挥乡土人才、在外成功人士和其他非公经济组织示范作用，有力推动该镇乡村振兴建设和发展。

集中学习，提高统战工作能力水平。该镇以统计宜路籍名人录为契机，组织党外知识分子、无党派人士等统战对象开展学习活动，将习近平新时代中国特色社会主义思想以及十九大精神和上级统战工作会议精神，特别是学习十九大对新时代统战工作的新论断、新要求作为学习重点。通过集中学、座谈学、召开专题会等形式，提高了统战对象

的政治素质和工作能力。

组织辅导，努力打开统战工作新局面。今年以来，该镇采取强力措施，拓宽途径，加大对统战工作的宣传力度，通过微信公众号平台、镇村干部工作群发布统战信息，使新时期党的统战理论政策以及统战工作信息在群众中得到广泛推广，增强了该镇干部和群众的统战意识。

示范引领，促使统战工作见实效。该镇结合乡村振兴战略实施方案，充分发挥统战对象优势，在乡村振兴建设中大力发展生态产业，促进农民增收。该镇岳庄、南头、党庄等村大力发展中药材、果树种植等产业，为群众找到增收致富新途径。

## 新疆阿克苏地区乌什县发生5.0级地震

据中国地震台网正式测定

2019年10月27日13时29分

震级 5.0 级  
深度 11千米  
东经 78.82 度  
北纬 41.21 度

